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Kpy>XOoK "Becesible A3bI4OK"

JAopoxkun» H.0.

Fopo.. MoTtpe6n =0 KBT/4 (hakT 2022 1)

S- KB.M. 72.9
Kon*go 3aHATWIA a Hea. -2(8) 4
Kon-so peTteit - 10
CT-Tb UICNONb3-T0 060pyA0BaHUA - py6. 558483.2
*>r
1. 0T Ha 1 o6yyatowero - py6.: 44.25
11 Okn.-18398 py6., Buicw. Kater -6071,34 py6 3399
S %
<« Hauncnenue Ha OT - 10.26
£
2. 3aTpaTtbl Ha MaT.mnacel Ha 1 pe6. -py6.
— cT 060p/36Mec.*py6. 1541.20
K 5 3aTtpathbl Ha 13aHATMe T 060p BMec/Kan BO 4acoB B Mec/Kos BO AeTeit -
25 PY6. 38.53
3. 06bem HaknagHbIX 3aTpaT 1 pebeHka - py6. 17.22
PacueT HaknagHbIX 3aTpaT
1 nporHos 3atpat Ha AY/l
2 T[porHos 3aTpart o6L,ex03saiMCcTBeHHOro HasHay 17.22
MpPOrHo3 ryMMbl Ha4MCNeHHO aMopTM3aLnumn NMyLLL-Ba
3  00Lexo3-ro Ma3Hay,
4 TlporHo3 O T OCHOBHOrO NnepcoHana 44.25
5 KoathpmumneHT HaknagHblx 3aTpar 5°N(1*2*3)/4 0.39
6 3arpaTbl Ha OCHOBH NepcoHasl. 44.25
7 WToro HaknafgHble 3atpaThl {B yac Ha 1 peb6) 17.22
1. OTy6opuuka: py6.
16242 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=95,49/kon-Bo AeT, pyo6. 13.22
2. 3aTpartbl Ha KOM. Ycnyru: KommyH/Kon-so0 get, pyb6. 1.71
3/3- 0.00 py6.

0 kBT/4/220 pab AaH.B roay=285,29 kat/4 B AeHb/12 yac.«23,78 kBT/4 (3aTpaTthl B Yac paboTbl Ha BCe 34aHue)

OkBT/4/ 1319,9kB M*0,021 KBT/Y
Bopa- 10.31 py6.

1pc6*75 n(B neHb Hopma)/12 yaco”™/1090=0.00625 ky6 m’ 71,96 py6.=0,45 py6.'Kk0N-BO AeT= py6.



bITbe nonoe 755/1000»0,075 Hy6.M.*40,16py6.= py6.

toturg 0.CC625 ky6.M *0,003 Ky6.M.*0.07S Ky6.M.=0.08425 Kky6.M.‘ 31,8 py6- pyb

neHuns

6.77 py6.

| Fkan[no ®akTy 2022 r|/8 mec(nepuog otonne«us)= 37,60Mman nmec.
Mkan/1319,9-0.030 MNkan

3.

ucnapckue ToBapbl (4158 BefeHUA fokyMeHTaunmn) - 1.3 py6. Ha oaHOro pebeHka
MOCTb - 6144 py6.

MaTepuanbHble 3aTpaTthbl «2,3 py6.

None3HOro NCNob30BaHUA — 8 Mec.
>apl B MecAl, - 768/8=96

1Tbl Ha o HOTO pebeHka 3a 0A4HO 3aHATUE - 96/4(4acoB 3 Mmecsl)*»24/10(kon-»0 geTei)=1,2
Jwue cpeacTeagns y6opku nomeweHuns - 1,1 py6. HaogHoro pebeHka

«0CTb - 5632

Mosie3HOro NCNonb3oBaHUsA =8 Mec.
Abl BMecsy-704/8-88

rrbl Ha 04HOro pe6eHka 3a ofHO 3amATMe - 88/4(4acoB a mecAy)=22/10(kon-Bo getenn}*!. 1

PacyeT CTOMMOCTM OAHOIO 3aHATUA Ha 14Yenoseka:
PacueT LeHbl Ha OKa3aHue NnaTHOW ycnyrun

HavmeHoOBaHWe cTaTei 3aTpart

3aTpaTtbl Ha onnaTy Tpy/Aa OCHOBHOIO nepcoHana
3aTpaTbl MaTepuanbHbIX 3anacos

C/MMa HayncneHHoW amopTum3aunm obopyaosaHus,
MCNOoNb3yemMoro npuv okasaHuun nnaTtHOM ycnyrn

HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha MAATHY YCAyry

WToro 3atpart
LleHa Ha 1 nnaTHyt ycnyry

LleHa B mecsy Ha 1 pebeHka

KpyXoK "Munp ceHcopuku”
MaTteeewn E.B.
S- KB.M.

KO-€0 3aHATUI B Hefd,. -2(8)
Kon-Bo peteii -

CT-Tb UCION1b3 TO 060PYyA0BaHUMN « PY6.

1. OT Ha 1 o6yyatowero - py6.:
Oun.-18394 py6..

Hauncnenue Ha OT -

2. 3aTpatbl Ha mat.ujnact» Ha 1 pe6. -py6.

Cymma
(PY60
442.49
385.30

172.24

1000.03
100.00

400.01

72.9

<4
16
122741.76

20.79
15.97

4.82



cTo6op/36mMeopy6 5114.24
3aTpatbl Ha 1 3aHATUe- CT 060p B 44-C/KOM-»0 YacoB B Mec/KON-BO AeTel -
pyo6. 79.91

3. 06beM HaknagHbix 3aTpaTt 1 pebeHka = py6. 11.80

PacueT HaknagHbIX 3aTpaTt

1 nNporHo3 3arpat U3 ayn
2 TIpOorHo3 «TpaT 06Lex03a/iCTBEHHOrO Ha3H3Y. 11.80

MPOrHO3 CYyMMbl HAYMCNIEHHOW amopTU3aLMn UMyLy oa

3 06LWex03-ro Masmau.

4 MMporHo3 ®OT OCHOBHOrO NepcoHana 20.79
5 KoathdmumneHT HaknagHbix 3aTpart 5*{1*2*3)/4 0.57
6 3aTpartbl Ha OCMOBH MepcoHan, 20.79
7 WTOro HaknagHble 3atpartbl (B 4ac Ha 1 peb) 11.80

1 OTy6opuwuka: py6.

16247 py6./40uac/4 Hepn' 1uyac=95,49/kon-Bo aeT, py6 8.26
2 3aTp3Tbl Ha KOM. YCAyru: KoMMyH/Kon-Bo get, py6. 1.24
3/93- 0.00 pyb6.

Fopos. MoTpe6n -0 keT/y {thakT 2022 1)
0 kBT/4/220 pab an.$ rogy-285.29 kBT/4 B AieHb/ 12 y*c.=23.78 nBT/4 (3aTpaTthl B 4ac paboTbl HO BCe 34aHUeE;
OkeT/u/ 1319.9ke.m=0,021 k8T/u
BOAa- 13.01 py6.
1pe6*75 n(B geHb*opma)/12 yacoB/1000=0,0c625 Ky6.M*71,96 py6.=C,45 py6.’ kon-Bo AeT= py6.
2 pa6oTHuka (Bccnutn6opuyl, 20 n/12 yac/-1000=0.003 Ky6.M,*40,16py6.- py6
Ha .mbITbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6 »/ *40,16py6.- py6.
BogooTBes. 0.0062S kK\5.mM.*0.CO3 Kky6.M.->0,075 Ky6.m.-0,08425 ky6.m.*31,8 py6= py6.
OTonneHve
6.77 py6.
300,8 lkan(no cakty 2022 r)/8 mee(nepuog otonneHma)= 37,60Ikan B mec.
37,6 N'kan/1319,9-0.030 M'kan

3 MatepuanbHble 3aTpaTbl -2,3 py6.
-KaHuensapckue ToBapsl (415 BeAeHNs AOoKyMeHTaumm) - 1.3 py6. HAa 0AHOro pebeHka
CtoumocTb - 6144 py6.
CpoOK N0Ne3Horo ncnonb3oBaHmsa - 8 mec.
Pacxopaw B MecAal - 768/8=96
3aTparTsl Ha ogHOro p.-6eHKa 3a oA4HO 3aHATUE - %/4(4acoB B Mccsay)»24/10(kon-noapetein)=1,2
-Motouwme cpeactea Ana y6opku nomeweHms - 1,1 py6. Ha ogHOro pebeHka
CtoumocTb - 5632
CpoK M0Ne3HOoro Ncnonb3oBaHus - 8 Mec.
Pacxopabl n mecsl -704/8*88
3aTpaTtbl HaoAHOro pe6eHka 3a o4HO 3aHATUe - 88/4(4acoB B MecsL)«22/10(kon-Bo geTeid)* 1,1

PacueT cTOMMOCTM OAHOro 3aHATUA Ha 1yenoseka:

PacueT LeHbl Ha OKasaHWe NNAaTHOM ycnyru

HanmeHoBaHMe cTaTeli 3aTpart Cymma
(PY6)
1 3aTpaTbl Ha onnaTy TpyAa OCHOBHOIO nepcoHana 332.62



CkBT/4/ 1319,9kB.M-0,021 KBT/1
Bopge- 9.86 pyb6.
1 pe6*75 n(e geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m* 71,96 py6.«0,45 py6. ekon-Bo aet= pyb6.
2 paboTHuKa (BocnuT. y6opLy)*20 n/12 yac/1(XX)=0,003 ky6.m.*40,16 py6.- py6.
Ha mMbITbe nonoe 75 n/1000=0,075 ky6.m.*40.16py6.= py6.
BopgooTtBoa. 0,00625 ky6.m.*0.003 ky6.M. +0,075 ky6 m =0,08425 ky6.m.*31,8 py6= py6.
OTonnexne
6.77 py6.
300,8 Mk»n|no chakty 2022 r)/8 mec(nepuopg otonneHns)» 37,60lkan B mec.
37.6 Nkan/1319.9-0,030 lkan

1. MartepuanbHbie 3aTtpatbl -2,3 pyb.
-KaHuyenapckue ToBapbl (415 BegeHUA AoKyMmeHTaunm) - 1,3 py6. Ha ogHoro pebeHka
CtonmocTb - 6144 pv6.
CpoOK Nos1Ie3HOro Ncnonb3oBaHUA - 8 mec.
Pacxopbl B mecaL, - 768/8-96

3aTpaTbl Ha 0AgHOro pe6eHka 3a ofjHO 3aHATUE - 96/4{u3coB 1 mecsay)=24/10(kon-Bo acTeii)=1.2

-Motwwune cpegctea gns y6opkn nomeweHns - 1.1 py6. Ha ogHoro pebeHka
CtonmocTb - 5632

CpOK M0JIe3HOro Ucnosib30BaHUsA - 8 Mec.

Pacxopgbl B mecsy, -704/8=88

3aTpaTbl HaoAHOro pebeHka 3a o4HO 3aHATUE - 88/4(4yacoB B Mmecal)=22/t0(kon-1)o acTeil)=1,1
PacyeT CroumMocTn O4HOFO 3aHATMA Ha 14enoseka:
PacueT LLeHbl Ha OKa3aHWe NAaTHOW ycnyru
< HanmeHoBaHMe cTaTeli 3aTpaT Cymma
(py6)
1 3aTpaTbl Ha onnaTty TpyAa OCHOBHOrO nepcoHana 291.90
2 3aTpaTbl MaTepua/ibHbIX 3aMacos 438.57
3 CyMMa HauucneHHOW amopTm3auum o6opyaoBaHus,
MCMNO/Ib3yeMOro Npu oka3aHUW NaaTHOW ycnyru
4 HaknapgHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA NNATHY YCNyry 169.49
5 MNToro 3aTpart 899.96
LleHa Ha 1 nnaTHyt ycnyry 100.00
7 LleHa B mecun Ha 1 pebeHka 399.98
Kpy>XOK "YBnekaTenbHblli TaTapCcKuii a3bikK"
Kamasiom T.r.
S- KB.M. 72.9
Kon-Bo 3aHaATUiA B Mea. -1(4) 4
Kont peteii- 10
CT-Tb NCMONb3"N0 06OpyAOBaHUA =py6. 40363.3
1.0T Ha 1 o6yyawwero = py6.: 42.24
(e} K1.-18394 py6.. 1kaT -4966,38 32.44

Hauncnenue Ha OT -

9.80



2. 3aTpartbl Ha mat.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.

cT 060p/36nKC «py6b. 1121.20
3aTpaTbl Ha 1 3aHATME- CT 060pP 3 Mec/KOoN-30 YacoB A Mec/KON-BO AeTel —

pyo6. 28.03
3. 06beM HaknagHbIx 3aTtpat 1 pebeHka - py6. 17.22

PacueT HaknagHbIX 3aTpar

1 nporHo3s 3atpart Ha AYP
2 T[IporHos 3aTpar 06LLex03s/ACTBEHHOrO Ha3Hau. 17.22 .

MPOrHO3 CyMMbl HauMCNeHHON aMopTH3aLUM UMYLL-B3

3  06LWexo3-ro HasHau.

4  MporHo3 ®OT OCHOBHOIrO NMepcoHana 42.24
S ;goacbdpmu,mem Haknag-bIx 3arp.-T 5=(1«2<3}/4 0.41
6 3artpaTbl Ha OCHOBH MepcoHan. 42.24
7 WTOro HaknagHble 3aTpathl (8 uac Ha 1 pe6) 17.22

1. OT y6opuwuka: py6.

16242 py6Y A0 vac/4 Hep*1 vyac=95,49/kon-Bo AeT, pyo6 13.22
2. 3aTpartbl Ha KOM. YC/yrn: KOMMyH/KON-BO AEeT, py6. 1.71
3/9 - 0.00 pyb6.

Fopos. NMoTpe6n -0 kB'/4 (hakT 2022 )
C *s-/-/220 pab6.aH B r>ay=285,29 kBT/4 8 leHb/12 yac.=23,78 kBT/u (3aTpaTtbl 8 yac po60oThl Ha ere yaaHue|
(boT/u4/ 1319,9kB.1i=0 021 KBT/u
8opa- 10.31 py6.
1p*6’ 75 n'B geHb Hopma)/ 12 yacos/1CO0=0.0C625 Ky6.M*71,96 p/6.=0,45 py6.*Kon-eo aeT- pyo6.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/k030=0.003 ky6.m.*40,16 py6.= py6
Ha MBNbe nonos 75n/'000»0,075 ky6.mM.HO46py6.» py6
acpooTees. 0,00625 ky6.m.--0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,8 py6= py6.
OtonneHne
6.77 py6.
300.8 ' kiin(no dakrty 2C22 r)/8 mec(nepunag otonneHus)*» 37,60kan Kmec.
37 5Tkan/1319,9*0,030 kan

3 MaTtepuanbHble 3aTtpaTtbl -2.3 py6.
eKaHuenspckne ToB3pbl (4NA BeAeHUs gOoKymeHTaunn) -1.3 py6. Ha ogHoOro pebeHka
CToumocTb - 6144 py6.
CpoK M0Ne3Horo ncnonb3oBaHns - 8 Mec.
Pacxogbl B Mmecsil, - 763/8=96
33Tp3Tbl HAOAHOTrO pebeHkKa 3a 04HO 3aHATUe - 96/4(yacoB B MecaLl)=24/t0(kon-Bo getein)-1.2
Motwwune cpeactea gna ybopkn nomeweHna - 1,1 py6é Ha ogHoro pebeHka
CtonmocTb - 5632
CpOK Nnosie3HoOro ncnonb3oBaHus - 8 mMec.
Pacxogbl B mecal, -704/8=88
3aTpaThl Ha 04HOro pe6eHka 3a 04HO 3aHATNe - 88/4(4acuB B mecal)=22/10(kon-sofeTteii)=1.1

PacyeT CTOMMOCTN OAHOrO 3aHATUA Ha 14yenoseka:
PacueT LueHbl Ha oKka3aHwue nnatHowm ycnyrum



HanmeHoBaHuMe cTaTel 3aTpaT Cymma

(Py6.]
3aTpaTbl HaonnaTty TpyAa OCHOBHOIO nepcoHana 422.43
2 3aTpaTbl MaTtepuanbHbiX 3anacos 280.30
3 CymMMa HauucreHHol amopTusaunum o6opyaosaHus,
MCMNONb3yeMOro NPu OoKa3aHUu NnaTtHo ycnyru
4 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Na NNATHY YCAYry 172.24
WNToro 3atpart 874.98
LleHa Ha 1 nnaTHyt ycnyry 87.50
7 Llena B mecay Ha 1 pebeHka 349.99
Kpy>xok "Becenbie kabayuku"
ArnunynnuHalynbyayakAcxaTtos*a
S- KeMm 52.9
Kon-Bo 3amaATuii B mec. -1(4) 8
Kon-Bo peteii - 16
CT-Tb MCNONb3-T0 060pyA0BaHNS mpy6. 100085.76
1. OT na 1 obyyatouiero « py6.: 18.24
Okn.-16342 py6.. 14.01
HauncneHue Ha OT = 4.23
2. 3aTpaTbl Ha MaT.Mnacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/ }6Mmec.»pyb. 4170.24
3aTpartbl Ha 1 3aHsTUe- cT 060p B Mec/KO/-10 YacoB B Mec/KoN-BO AeTeit =
py6. 32.58
3. 06beM HaknafHbix 3aTpar 1 pebeHka - py6. 11.68
PacueT HaknafHbIx 3aTpar
1 nporHos 3arpat Ha AYP
2 T[porHo3s 3aTpar o6LLex03sa/iCTBEHHOr0 Ha3Hau. 11.68
MpO!HO3 CyMMbl HAYNCNEHHOV aMOpTU3aLLMM UMYLL-Ba
3  06Lex03-ro HasHau. -
4 MporHos ®OT OCHOBHOFO NepcoHana 18.24
5 KoathpuumneHT KkaxnagHbix 3atpart 5-(1«2+3)/4 0.64
B 3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan. 18.24
7 t+roro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 11.68
1
1. OTy6opuwuka: pyb6.
16242 py6 /40u*c/4 kep*1 uac-95.49/kon-80 pet, py6. 8.26
2. 3aTpatbl Ha KOM. YCiyru: MoMMyH/Kon-eo aet, py6. 1.12
3/3- 0.00 py6.

*. -iGS. MoTpebn -0 keT/4& (hakT 2022 1)
0 -a-.x/220 p36.4H.8 roa/»285,29 net/4 BAeHb/ 12 yac.«23,78 KBT/4 (3aTpaThl B «ac paboTbl Ha BCe 34aHune)



OkBT/4/ 1319,9kB M-0,021 KBT/4
Bopa- 13.01 py6.
1pe6*75 n(B feHb Hopma)/12 yacoa/1000-0,00625 ky6.m'71,96 py6.=0,45 py6/kon-Bo geT» pyb.
2 pa6oTHuKa (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 yac/tOCO*0,003 Ky6.m.*40,16 py6.= py6.

Ha mMbITbe r<onos 75 n/100050,075 ky6.m.*40,16py6,= py6.

BopgooTtses. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.M.“ 0.075 ky6.m -0,08425 ky6.M.431,8 py6- py6.

OTonneHne
491

py6.

300.8 MNkaa(no dhakry 2022 r)/8 mec] nepnog otonneHuns)* 37,60kan B mec.
37.6 Nk3n/1319,9-0,030 MHan

3.

-KaHuenspckue ToBapbl (404 BegeHUa AoKyMmeHTaumnn) - 1,3 py6. Ha ogHoro pe6eHka

CToumocTb - 6144 py6,

MaTepuanbsHble 3aTpaTbl -2,3 py6.

CpoK nonesHoro i“nonb3oBaHus - 8 mec.

Pacxopbl B Mmecsay - 768/8=96

3aTpaTbl Hao4HOro pebeHKa 3a 04HO 3aHsATHE - 96/4(vyacoB o mecAL)=24/10(kon-Bo AacTeir)=1,2
-Motuwue cpeacTsa ana y6opkn nomeweHns - 1.1 py6. Ha ogHOro pebeHka

CtoumocTb - 5632

CpoK None3Horo ncnonb3oBaHnsa - 8 mcc.

Pacxopgbl B mecaL, -704/8=88

3aTpaTbl HAOAHOTO pebeHKa 3a O4HO 3aHATUE

PacyeT CTOMMOCTU OAHOrO 3aHATUA Ha luyenoseka:
PacyeT yenbl Ha okaszaHue NnaTHOW ycnyru

HanmeHoBaHue cTaTeil 3aTpaTt

3aTpaTbl Ha onnaTty TpyAa OCHOBHOTO nepcoHana
3aTpaTbl MaTtepuanbHbIX 3aNacos

CymMMa Ha4YucneHHon amopTusayunm o6opysosaHus,
MCNONb3YEMOTO NPU OKa3aHWW NnaTHO ycnyrm

HaKl'Ia,qule 3aTpaTtbl, OTHOCUMbIE Ha NJlaTHY ycnyry

WToro 3atpart

LleHa Ha 1 nnaTHy ycnyry

LleHa n mecay Ha 1 pebeHka

88/4(vacoa n mecau)=22/10(kon-so g«rreid)*1,1

Cymma
(py6)

291.90

521.28

186.89

1000.07
62.50
500.03






